

Вырезка из газеты

# ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

Москва

Газет

13 июля 1950

Тир

## ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИИ

### МАЛЫЙ ТЕАТР ЕДЕТ В МАЛАХОВКУ

**СЕГОДНЯ** во второй половине дня у Малого театра можно было видеть участников спектакля «Каменное гнездо». Артисты старейшего русского театра отправились в гастрольную поездку. Правда, их путешествие займет всего лишь полчаса. Место гастролей — Малаховка.

В этом подмосковном дачном месте вот уже много десятилетий стоит летний театр. В нем показывались спектакли МХАТа, Малого театра и других коллективов. Здесь любили выступать такие замечательные русские артисты, как А. И. Южин, П. М. Садовский, В. И. Качалов, И. М. Москвин. На сцене Малаховского театра пел Ф. И. Шаляпин, танцевала Е. В. Гельцер.

Возрождая хорошую традицию показа столичных постановок на подмосковной сцене, Малый театр занял в выездном спектакле своих ведущих артистов.